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У Крупњу, на платоу испред библиотеке „Политика“, у организацији

Туристичко-спортске организације општине Крупањ а под покровитељством општине

Крупањ, одржана је пета по реду манифестација „Плодови Рађевине“.

 Ове године је учествовао рекордан број излагача, 112 излагача различитих производа, 40 излагача

из општине Крупањ и 72 излагача из Сремске Митровице, Бачког Петровца, Шапца, Обреновца,

Ваљева, Лазаревца, Богатића, Коцељеве... и 20 екипа у такмичењу у припремању гулаша. На

штандовима су се могли видети различити производи, од зимнице, сокова, пчеларских производа,

домаће радиности, пољопривредних производа.

Поред излагачког дела за све посетиоце је био припремљен богат културно-уметнички програм у

коме су учествовали КУД „Мића Тадић“ из Крупња, гости из Осечине КУД „Крушик-пластика“,

чланови „СМС“ бенда и певач народне музике Андрија Стајић.

Манифестацију је отворио и пожелео топлу добродошлицу, како излагачима тако и великом броју

посетилаца, председник општине Иван Исаиловић, који је заједно са руководством општине и

представницима суседних општина обишао штандове.

У оквиру манифестације „Црвенин крст“ организовао је Акцију добровољног давања крви.

Посетиоци манифестације били су у могућности да присуствују изложби гљива коју је организовало

Удружење „Печурка“, као и изложби радова деце из предшколске установе „Наша радост“,

Удружења „Зора“ и ученика Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“. За све посетиоце била су

организована стручна предавања.

У оквиру програма одржана су разна такмичења: припремање гулаша, најтежи кромпир, најтежа

гљива, такође су биле обезбеђене награде за најлепше штандове и за ученике од 1. до 4. разреда

основне школе за ликовне радове на тему „Плодови природе“. Награду за најтежи кромпир освојио

је Новак Стакић из Томња, док је најтежу гљиву донео Урош Јовановић из Крупња. Награђено је

пет најлепших штандова, прву награду освојило је пчеларско удружење „Соколске планине“ из

Крупња, остали штандови нису били ништа лошији а признања су добили и „Сеоско-туристичко

домаћинство Гачића магаза“ из Богатића, Драгица Стефановић из Лознице, „Друштво учитеља

Рађевине“ – Крупањ, Ката Илић из Ваљева. У припремању гулаша, жири у саставу Младенка
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Нешковић из Костајника, Момчило Ивановић из Шапца и Обрад Гајић из Богатића, имао је тежак

задатак. Треће место освојила је екипа „Пчелари“ из Костајника, друго место „Криволовци“ из

Дебрца, а најбољи гулаш припремила је екипа „Равнајци“ из села Равнаја.

Свим победницима награде је уручио директор Туристичко-спортске организације општине Крупањ

Александар Петровић, који се уједно захваљује свим спонзорима: „Ваљевска пивара“, „Opportunity

bank“, кафа „Сале“, вода „Троноша“, „Agroinvest“, Библиотека „Политика“, „Anagram design“,

„Grand tours“, „Gomex“, „Тео комерц“, пекара „Пеканол-н“, пекара „Тарзо“, пекара „Мињац“ из

Крупња, „Agrofrost“ Крупањ, месара „Два брата“, ресторан „Етно Рађевац“, пансион „Рађевски

сан“, ресторан „Стара бреза“, пансион „Пегаз“, Ловачко удружење „Крупањ“, „Аки дис“ Крупањ,

стр „Парк“, „М-ТРАНС“ сатр Зоран Мирчић ПР Красава, Kњиговодствени биро Секулић, Ђорђе

Дамњановић, Мирко Глигорић, доо „САНН“.

Организатор се захваљује свим учесницима, посетиоцима, спонзорима и наредне године очекује још

већи број учесника и посетилаца.
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